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ATA 022/2023 

20ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 

Com a presença de todos os senhores vereadores, às dezenove horas e cinco 

minutos, no dia vinte e um de agosto de dois mil e vinte e três (21/08/2023), o 

presidente declara aberta a vigésima sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e 

três e convida a todos para rezar a oração do Pai Nosso. Pede ao primeiro secretário, 

vereador Alcides Borges Saldanha, que proceda a leitura do extrato da ata da sessão 

anterior, conforme ata enviada aos vereadores através do grupo de whatsapp. Após, 

coloca a ata em votação e é aprovada por unanimidade. O presidente pede que o 

primeiro secretário faça a leitura do EXPEDIENTE DA MESA. Indicações nº 032, e 

33/2023, Ofício n.º 0271 do Executivo Municipal referente a terreno urbano. O 

presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: O vereador Aguinaldo Paz de 

Moura: Faz menção a Caminhada organizada pela APAE na semana do 

Excepcional, parabenizando todos os colaboradores da entidade. O vereador 

Alcides Borges Saldanha: Passa a palavra. O vereador Ataíde de Albuquerque: 

Passa a palavra. A vereadora Daniela Kunrath da Luz: passa a palavra. O vereador 

Jauri Fernandes de Abreu: Passa a palavra. O vereador João Alex Damião: Passa 

a palavra. A vereadora Laurinda Lopes Damião: Agradece a conclusão da 

regularização dos lotes da Vila Deus. Faz indicações verbal para levar cascalho em 

frente a casa do Senhor Pedro Moreira, onde empossa água causando dificuldade 

para entrada e saída da casa. E ainda para que seja esparramado o cascalho na 

casa da Senhora Roseli, para que seja instalada a água na residência da mesma. A 

vereadora Mariely Pereira Moreira:  Agradece a regularização dos lotes da Vila 

Deus.  Agradeceu o empenho da secretaria de esportes com as crianças que estão 

disputando o campeonato de futebol. Comenta a respeito da caminhada da APAE, 

parabenizando os envolvidos. Faz indicação verbal pedindo melhorias para as ruas 

e adequação das calçadas do BNH próximo a prefeitura, o mais antigo, para melhoria 

da acessibilidade, pois ali residem pessoas que fazem uso de cadeira de rodas. 

Esclarece o pessoal do Estrela que estará buscando informações a respeito da 

regularização dos lotes. O vereador Tiago Variza: Comenta a respeito da sua 
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indicação para cascalhamento na localidade do Cambará. Convida a todos para a 

reunião do ARA que acontecerá na próxima quarta dia 30 de agosto. O presidente 

informa que não há matéria a ser discutida na ORDEM DO DIA. Declara aberto o 

PEQUENO EXPEDIENTE: O vereador Aguinaldo Paz de Moura se solidariza com a 

família do Senhor Zendo Maier que veio a falecer no final de semana. O vereador 

Tiago Variza explica o significado e funcionamento do ARA. O vereador Alcides 

Borges Saldanha comenta a respeito da importância das reuniões do ARA. O 

presidente declara encerrada a sessão.  

 

 

____________________  ________________________  _____________________ 

         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 

 

 

____________________  _____________________   ________________________ 

Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 

 

 

 

_____________________   _____________________   ______________________          

Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


